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Ata da 24ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 05 de abril de 2022. 
 
Aos cinco dias do mês abril do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, no 
Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua Travessa 
Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. reúne-se a 
Sessão Ordinária em sua Oitava-Legislatura sob a Presidência do Vereador João 
Trancoso. O senhor presidente solicita a todos os presentes para ficarem de pé para 
entoarem o Hino Nacional e do Município. Prosseguindo o Senhor Presidente solicita 
ao primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira para fazer a chamada 
nominal dos Vereadores presentes: Aristeu Reetz, Francisco de Assis Campos, 
Jadismar Alves de Macêdo, João Trancoso, José Carlos Biral, Juvenal Medici 
Ferreira, Marcos Antonio da Silva, Neusdete Rossini Moreira, Vagno Bento Felício. 
Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita ao 
Excelentíssimo vereador segundo secretário senhor José Carlos Biral para lecionar a 
Leitura Bíblica encontrada no livro de Mateus Capítulo 17 Versículos 20. Após a 
Leitura Bíblica, pronunciou o Senhor Presidente em nome de Deus Eu declaro 
aberta a Sessão. Quero aqui cumprimentar o nosso vice-presidente vereador 
Juvenal Medici Ferreira, cumprimentar a nossa primeira Secretária Neusdete Rossini 
Moreira, cumprimentar segundo secretário José Carlos Biral, cumprimentar 
Excelentíssimo vereador Francisco de Assis Campos, cumprimentar o vereador 
Marcos Antonio da Silva, cumprimentar Excelentíssimo vereador Jadismar Alves de 
Macêdo, cumprimentar Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz, cumprimentar 
Excelentíssimo vereador Vagno Bento Felício. Cumprimentar aqui, é a Nilza, 
cumprimentar doutora Rúbia, cumprimentar a Zenilda, cumprimentar Excelentíssimo 
vice-prefeito Vantuil Schraiber-Tuila, cumprimentar aqui o produtor rural e presidente 
da comunidade lá de Praça Rica Francisco Briel, cumprimentar o Bebeto, 
cumprimentar Dean Maiane, cumprimentar o Cleber Sabino assessor de 
comunicação, e estar cumprimentando aqui Excelentíssimo Senhor Prefeito Uelikson 
Boone – o Bolinha sintam todos a vontade. Continuando o senhor presidente João 
Trancoso solicita a primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira para mencionar a 
última Ata. Ata 23ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, 
ocorrida no dia 15 (quinze) dias do mês de março do ano de 2022 (dois mil e vinte e 
dois) e Ata 19ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, 
ocorrida no dia 18 (dezoito) dias do mês de março do ano de 2022 (dois mil e vinte e 
dois). O senhor presidente coloca em discussão as Atas. Não havendo nenhuma 
manifestação. Coloco em votação as Atas. Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Atas Aprovada por unanimidade. Neste momento solicito 
a Primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira para fazer a Leitura do Expediente 
do Dia como segue: Projeto de Lei Executivo nº 022/2022 - Abre crédito especial e 
altera anexos do PPA e da LDO de 2022, e dá outras providencias. PPA e da LDO 
de 2022, e dá outras providencias. Por questão de Ordem o vereador Marcos 
Antonio da Silva pediu dispensa da leitura dos projetos, solicitou que fosse lidas 
somente as mensagens. O senhor presidente coloca em votação o pedido de 
dispensa feita pelo referido vereador. Quem for favorável à dispensa permaneça 
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sentado ao contrário se levante. Pedido de dispensa Aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei Executivo nº 023/2022 – Estabelece diretrizes para a oferta de 
Educação em Tempo Integral nas Escolas da Rede Pública Municipal, e dá outras 
providências. Projeto de Lei Executivo nº 024/2022 - Abre crédito especial e altera 
anexos do PPA e da LDO de 2022, e dá outras providencias. PPA e da LDO de 
2022, e dá outras providencias. Projeto de Lei Executivo nº 025/2022 - Abre 
crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2022, e dá outras 
providencias. PPA e da LDO de 2022, e dá outras providencias. Projeto de Lei 
Executivo nº 026/2022 - Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 
2022, e dá outras providencias. PPA e da LDO de 2022, e dá outras providencias. 
Projeto de Lei Executivo nº 027/2022 - Autoriza o Município de Vila Pavão/ES a 
contratar com o Banco de Desenvolvimento do Espírito Santo S/A – BANDES, 
operações de crédito com outorga de garantia, e dá outras providências. Projeto de 
Lei Executivo nº 028/2022 - Altera redação do art. 2º, acrescentando-se ao mesmo 
o parágrafo único, e altera a redação do inciso III, do art. 7º, da Lei Municipal nº Lei 
nº 986, de 19 de dezembro de 2014, que dispõe sobre o Programa de Estágio 
Supervisionado – PES, e dá outras providências. Projeto de Lei Executivo nº 
029/2022 - Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2022, e dá 
outras providencias. PPA e da LDO de 2022, e dá outras providencias. Após a 
leitura dos projetos prossegue o senhor presidente: Coloco em discussão o Regime 
de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo Nº 022/2022 - Abre crédito 
especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2022, e dá outras providencias. Está 
em discussão a Urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação coloco 
em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 
Urgência Aprovada por unanimidade. Coloco em discussão o Regime de Urgência 
Especial do Projeto de Lei Executivo Nº 023/2022 - Estabelece diretrizes para a 
oferta de Educação em Tempo Integral nas Escolas da Rede Pública Municipal, e dá 
outras providências. Está em discussão a Urgência do projeto. Não havendo 
nenhuma manifestação coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. Coloco em 
discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo Nº 024/2022 - 
Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2022, e dá outras 
providencias. PPA e da LDO de 2022, e dá outras providencias. Está em discussão 
a Urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação coloco em votação. 
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada 
por unanimidade. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto 
de Lei Executivo Nº 025/2022 - Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da 
LDO de 2022, e dá outras providencias. PPA e da LDO de 2022, e dá outras 
providencias. Está em discussão a Urgência do projeto. Não havendo nenhuma 
manifestação coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. Coloco em discussão o 
Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo Nº 026/2022 - Abre crédito 
especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2022, e dá outras providencias. PPA e 
da LDO de 2022, e dá outras providencias. Está em discussão a Urgência do 
projeto. Não havendo nenhuma manifestação coloco em votação. Quem for 
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favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada por 
unanimidade. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de 
Lei Executivo nº 028/2022 - Altera redação do art. 2º, acrescentando-se ao mesmo 
o parágrafo único, e altera a redação do inciso III, do art. 7º, da Lei Municipal nº Lei 
nº 986, de 19 de dezembro de 2014, que dispõe sobre o Programa de Estágio 
Supervisionado – PES, e dá outras providências. Está em discussão a Urgência do 
projeto. Não havendo nenhuma manifestação coloco em votação. Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante.  Urgência Aprovada por 
unanimidade. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de 
Lei Executivo nº 029/2022 - Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO 
de 2022, e dá outras providencias. PPA e da LDO de 2022, e dá outras 
providencias. Está em discussão a Urgência do projeto. Não havendo nenhuma 
manifestação coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. Pronunciou o Senhor 
Presidente: Como não temos nenhum vereador inscrito para o uso da tribuna, 
passamos para a Ordem do Dia: Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo Nº 
022/2022 - Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2022, e dá 
outras providencias. Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma 
manifestação coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o 
Projeto de Lei Executivo Nº 023/2022 - Estabelece diretrizes para a oferta de 
Educação em Tempo Integral nas Escolas da Rede Pública Municipal, e dá outras 
providências. Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação 
coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 
Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei 
Executivo Nº 024/2022 -- Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 
2022, e dá outras providencias. PPA e da LDO de 2022, e dá outras providencias. 
Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação coloco em 
votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto 
Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo Nº 
025/2022 -- Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2022, e dá 
outras providencias. PPA e da LDO de 2022, e dá outras providencias. Está em 
discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação coloco em votação. Quem 
for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado por 
unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo Nº 026/2022 -- Abre 
crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2022, e dá outras 
providencias. PPA e da LDO de 2022, e dá outras providencias. Está em discussão 
o projeto. Não havendo nenhuma manifestação coloco em votação. Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado por 
unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 028/2022 - 
Altera redação do art. 2º, acrescentando-se ao mesmo o parágrafo único, e altera a 
redação do inciso III, do art. 7º, da Lei Municipal nº Lei nº 986, de 19 de dezembro 
de 2014, que dispõe sobre o Programa de Estágio Supervisionado – PES, e dá 
outras providências. Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma 
manifestação coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
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contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o 
Projeto de Lei Executivo Nº 029/2022 -- Abre crédito especial e altera anexos do 
PPA e da LDO de 2022, e dá outras providencias. PPA e da LDO de 2022, e dá 
outras providencias. Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma 
manifestação coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Prossegue o Senhor 
presidente: Neste momento encaminho para as comissões analisarem e emitirem os 
respectivos pareceres ao Projeto de Lei Executivo nº 027/2022 - Autoriza o 
Município de Vila Pavão/ES a contratar com o Banco de Desenvolvimento do 
Espírito Santo S/A – BANDES, operações de crédito com outorga de garantia, e dá 
outras providências. Neste momento passamos para o encerramento, quero aqui 
agradecer especialmente a Deus por mais essa sessão de trabalho, quero agradecer 
a presença do Excelentíssimo Senhor Prefeito, do Vice-Prefeito, do Bebeto, do 
Francisco Briel e na realidade de todos que se encontram aqui presente. Neste 
momento como não temos mais nenhum assunto a tratar e em nome de Deus 
declaro encerrada essa Sessão Ordinária, e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário 
(a) Neusdete Rossini Moreira, lavrei a presente Ata que depois de aprovada será 
assinada. Vila Pavão – ES, 05 (cinco) dias do mês de Abril de 2022. 
 
 
 
 
 

 

João Trancoso                                               Neusdete Rossini Moreira 

    Presidente                                                 Primeiro (a) – Secretário (a) 

  


